

萧县一中中学校长被女子刺伤下体

伤人者已被控制,校长仍在治疗

星报讯(记者 曾梅 志强)“校长的生殖器被人用刀割掉了!”昨天,记者接到爆料称,萧县一所民办中学校长李某被人用刀将生殖器割掉。随后,当地公安向记者证实,7月5日临近中午,李某被一名女子用刀刺伤生殖器,该女子目前已被控制。

公安局:校长下体被刺伤

7月8日上午,有读者爆料称,萧县民办鹏程中学校长,在办公室被情人割掉生殖器,目前仍在救治。

随后,记者电话联系萧县公安局,一位

办案民警向记者证实,鹏程中学校长李某确实被周某用刀刺伤了生殖器,事发地点就在李某的办公室内。是否已将生殖器割掉?对此,他显得有些忌讳,只说:“此事涉及伤者本人的隐私,等伤者伤情稳定后,再由法医做鉴定,目前还不能出具定论。”

伤人者案发后已被控制。

教育局:伤人者是名女子

随后,记者多方找到李某的手机号,打过去却一直关机。再拨打该校董事长薛某电话,一直无人接听。

紧接着,记者联系上萧县教育局。该局办公室一位工作人员向记者证实,确实收到这一消息,教育局已经要求鹏程中学递交一份汇报材料。这名工作人员向记者透露,具体材料还没送到,学校承认校长被刺伤一事,但否认是生殖器被伤。

“可以确定伤人者是一名女子,当时她因经济问题与李校长发生口角,持刀把校长刺伤。”这位工作人员透露。

有传言:两人是情人关系

昨天下午,记者致电最先接收李某的

徐州医学院附属医院。该院急诊科工作人员称,确实于7月5日接收一位名叫李某的病人,鉴于其生殖器受伤,不久被转到该院泌尿外科。另一位工作人员称,由于伤势较重,不久又转到其他医院深入治疗。

这名女子为何要刺伤校长?有传言称,两人是情人关系,对此,学校工作人员称“不知道”。萧县公安局则表示,调查未结束,这些信息尚不便公布。

记者从公开资料查询得知,该校是一所全日制民办中学,于2004年经教育部门批准设立并招生,李某为校长、首席教师。



2011年4月开工、投资1.3亿元建设的黄山西海大峡谷观光缆车近日全线贯通并调试完毕,定于今日迎客试运营。该缆车从奥地利引进,设计先进、安全舒适,车厢采用全景式天窗,观光效果显著,票价每人80元。 施广德 汪根华 文/图

中央媒体看安徽 新兴产业“点亮”滁州

据《人民日报》7月7日头版报道 在滁州来安长山乡村民张从喜看来,以前长山头的大风肆虐了一代又一代。可现在,山头上矗立起数十台“大风车”,让风从此变成了电。来安县汉河镇,这个安徽省离南京市最近的地方,这个以高新技术和商贸物流著称的新城,因为长山头的大风,被彻底点“亮”。

汉河镇仅是滁州的缩影。作为皖江示范区“两翼”中的一翼,滁州提出培育和发展新能源、新材料等六大产业,吹响了培育战略性新兴产业的时代号角。今年一季度,滁州市战略性新兴产业新增企业57家,新增企业数位居全省第二位。新兴产业总量位列全省第五,首次进入安徽省第一方阵。

淘宝芜湖馆等你来“淘金”

星报讯(高峰 记者 王小雨 李青松)昨日,“淘宝特色中国芜湖馆”上线仪式在芜湖市镜湖区正式启动,淘宝“芜湖馆”也是目前为止安徽省在淘宝网第一家地市级馆。

据了解,淘宝“特色中国芜湖馆”已有近300家企业入驻,傻子瓜子、小邢板栗、铁画、茶叶等特色产品一应俱全,方特欢乐世界、丫山、大浦等当地各大旅游景点门票、酒店预订、自驾游等旅游产品也应有尽有。

相约械斗结果误砸警车

星报讯(夏长征 马雁 记者 徐善文)一男子带领多人斗殴,奔到地点误将一辆警车砸毁。日前,被告人李某被宿州市埇桥区法院判处有期徒刑三年,缓刑五年。

据了解,25岁的李某系宿州市某理发店员工。2011年6月19日凌晨,李某伙同高某、陈某(均另处)等9人与他人相约在宿州市外环路附近斗殴,李某等多人携带器械到达地点后,看到正在蹲点守候的一辆黑色出警轿车,误认为是对方车辆,将该车砸毁。

男子应聘客服被骗4万元

星报讯(吴道祥 李振杰 巩彬 记者 杨文艺)太和一男子李某,在网聊应聘网站客服时被骗4万元。经太和警方连续两个月侦破并发布网上追逃,嫌疑人邓某(男,24岁,广东韶关武江区龙归镇人)日前在广东韶关某网吧被抓。经了解,犯罪嫌疑人邓某家中贫困,4万元赃款一部分用于偿还家中债务。

涉嫌以危险方法危害公共安全

马鞍山父子驾豪车“对对碰”被捕

星报讯(杜美平 汪合新 记者 张发平 吴贻伙)因为家庭矛盾,马鞍山市杨氏父子日前在闹市区上演豪车“对对碰”事件。昨日,记者从马鞍山市花山区人民检察院获悉,该院7月5日以涉嫌以危险方法危害公共安全罪批准逮捕杨群保、杨志龙父子。

经检察机关审查,杨群保与杨志龙系父子关系,因家庭矛盾,积怨较深。

2013年6月19日上午,杨志龙与杨

群保再次发生纠纷,杨志龙用砖头将其父亲杨群保的奔驰轿车挡风玻璃砸坏后,驾驶自己的宝马轿车离去。

当日上午10时45分左右,杨志龙驾车行至市区主干道雨山路时,发现杨群保驾驶奔驰车尾随在后,心生不满,于是倒车撞向其父亲驾驶的奔驰车。后双方不顾他人生命和财产安全,持续驾车相互碰撞,时间长达三分钟。两车熄火后,父子二人均弃车逃离现场。

事件导致路口堵塞,至当天中午12点20分左右交通才恢复正常。

事发当日,马鞍山市花山公安分局即予以立案侦查。6月21日,杨志龙投案自首。6月23日,杨群保被抓获归案。6月28日,公安机关以杨群保、杨志龙涉嫌以危险方法危害公共安全罪提请花山区检察院批准逮捕。7月5日下午,花山区检察院检察长冷玉梅签发了批准逮捕决定书。

淮南4岁女童6楼坠落奇迹生还

地面草坪成了救命“功臣”

星报讯(王炜 童有兵 记者 李皖婷)日前,4岁多的女童萌萌(化名)从淮南某小区一居民楼6楼坠落,竟奇迹般生还。不过这名女童虽大难不死,但由于身体多处骨折并伴有气胸以及皮肤外伤,目前正在省立儿童医院接受治疗。

据萌萌的父亲张先生介绍,事发时他在单位上班,妻子外出办事,只有女儿一人在家。“我走的时候,她正在看电视。后来,电视出了点问题,没有节目

了,孩子就到阳台上看我下班了没有,结果从阳台间隙里掉了下来。”

“这个孩子真的很幸运,从这么高的地方摔下来,仍然保住了性命。”省立儿童医院胸外科主任段贤伦介绍,该女童入院时,除肺部挫伤导致的轻度气胸、骨折和一些软组织外伤外,并无大碍。

该院骨科主任孙军介绍,该名女童四肢多部位骨折,但并无生命危险。据他推测,孩子从6楼坠落奇迹生还,很可能

与坠落后掉在草坪上有很大关系。“草坪上土质比较松,受力凹陷的土层在一定程度上缓解了孩子坠落时的冲击力,起到了缓冲作用。此外,孩子的体重轻,骨头脆性不大,肌肉、骨架柔韧性也比成年人更好,所以意外发生时,生还率较高。”

孙军提醒,进入7月以来,省立儿童医院门诊量急剧上升,骨科病房里因意外伤害而住院的小患儿人数也在不断增加,暑期安全问题需要引起家长重视。

安徽合肥旅游学校
 一、公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)
 专业: 高级饭店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到金棚站下车。网址: www.hfjyxx.net
 电话: 0551-64294209 13063217599